

## Pravidla hry

Hra **Sherlock. A Scandal in Bohemia** obsahuje pětici roztáčejících se válců se symboly. Při každém roztočení se po zastavení válců v herním okně zobrazí náhodný výběr ze 13 symbolů, které hra nabízí. Určité kombinace symbolů vedou k výplatám.

Výše sázky na 25 pevně daných výherních řad (zkráceně řad) je volitelná. Při roztáčení válců můžete použít tlačítka Roztočit nebo Automatická hra (na mobilních zařízeních najdete automatickou hru v nastavení). Pokud použijete tlačítka Max. sázka (pouze u stolních počítačů), použije se automaticky namísto současné sázky maximální povolená sázka. Při použití tlačítka Automatická hra se válce budou roztáčet automaticky a použije se vámi vybraný počet pevně daných řad a vámi vybraná sázka. Válce se přestanou točit při spuštění roztočení zdarma nebo bonusových her, resp. režim automatické hry můžete kdykoli ukončit stiskem tlačítka Stop. Když po skončení automatické hry budete mít nějakou výhru, ta se nepřipisuje automaticky k vašemu zůstatku. Musíte kliknout na tlačítka Vybrat.

Hra Sherlock. A Scandal in Bohemia je obohacena o speciální bonusové symboly, které mohou aktivovat bonusovou hru Paparazzi a Newspaper.

## Jak hrát

1. Vyberte si výši sázky pomocí tlačítek - a +, která se nachází pod polem Celková sázka. Tato hra obsahuje 25 pevně daných výherních řad a příslušná celková sázka se zobrazuje pod polem Výhra.
2. Jakmile vyberete výši sázky, válce roztočíte kliknutím na tlačítka Roztočit. Pokud se po zastavení na válcích objeví výherní kombinace, získáte výhru podle výplatní tabulky.
3. Po kliknutí na tlačítka Max. sázka můžete hrát s maximální sázkou, která je ve hře povolená. 25 výherních řad v této hře je pevně daných. Po kliknutí na tlačítka Max. sázka dojde k nastavení maximální možné výše sázky.
4. Při použití tlačítka Automatická hra se válce budou roztáčet automaticky a použije se vámi vybraný počet pevně daných řad a vámi vybraná sázka.
5. Pokud si nejste svými výhrami jistí, zobrazte si výherní kombinace kliknutím na tlačítka „i“ (Výplata) v herním okně. Pokud vyhraje na více řadách, vaše výhry se sečtou a v poli Výhra se zobrazí celková získaná suma.

## Roztočení zdarma

Roztočení zdarma se spustí, pokud se na obrazovce objeví 3,4 nebo 5 scatter symbolů. Tyto symboly se mohou objevit na libovolné pozici jakéhokoli válce. Pokaždé, když k tomu dojde, spustí se roztočení zdarma a hráč vyhraje 10, 15 nebo 20 roztočení zdarma. Roztočení zdarma nelze znovu spustit. Při roztočeních zdarma se zachová výše sázky jako v roztočení,

keré vedlo ke spuštění této funkce. Limit roztočení zdarma Pokud součet všech výher získaných během roztočení zdarma převýší určitý limit (nastavení provozovatelem), hra udělí hráči danou mezní sumu a bonusová roztočení zdarma skončí.

## **Wild symbol**

Wild symbol nahrazuje všechny ostatní symboly ve hře s výjimkou scatter symbolu za účelem snazšího zkompletování výherních kombinací.

## **Bonusová hra Paparazzi**

Bonusová hra Paparazzi se spustí, pokud se na obrazovce objeví 3,4 nebo 5 bonusových symbolů Paparazzi. Tyto symboly se mohou objevit na libovolné pozici jakéhokoli válce. Když se to stane, spustí se vždy bonusová hra Paparazzi a hráč získá šanci na získání velké výhry. Bonusová hra Paparazzi probíhá bez odečtení další sázky do hry. Interakce Účastníka hazardní hry nemají vliv na výsledek ani výherní podíl.

Bonusová hra obsahuje čtyři úrovně. V první úrovni máte k dispozici čtyři možnosti pro výběr násobitele, který se uplatní na celkovou sázku hráče; ve druhé úrovni máte tři možnosti; ve třetí dvě možnosti a ve čtvrté jednu možnost. V každé úrovni má hráč na výběr pouze jeden pokus. Při odhalení Paparazziho bonusová hra končí. Všechny násobitele vybrané v bonusové hře se sečtou, vynásobí se jimi celková sázka hráče a suma se přičítá k celkovému zůstatku.

## **Bonusová hra Newspaper**

Bonusová hra Newspaper se spustí, pokud se na obrazovce objeví 3,4 nebo 5 bonusových symbolů Newspaper. Tyto symboly se mohou objevit na libovolné pozici jakéhokoli válce. Když se to stane, spustí se vždy bonusová hra Newspaper a hráč získá šanci na získání velké výhry.

V bonusové hře je pouze jedna úroveň s šesti možnostmi. Každá z možností představuje určitou hodnotu násobitele. Bonusová hra končí, pokud se v novinách objeví kompromitující fotografie. Všechny násobitele získané v bonusové hře se sečtou, vynásobí se jimi celková sázka hráče a suma se přičítá k celkovému zůstatku.

## **Maximální výhra stanovená zákonem**

Maximální výhra stanovená zákonem Pokud jednotlivá výhra nebo součet všech výher získaných během roztočení zdarma nebo výhra z jakéhokoli bonusu (pokud to daná hra umožňuje) převýší maximální výhru stanovenou zákonem, hra udělí hráči danou mezní sumu a hra skončí.

## Obnovení hry

V případě, že probíhající hru ukončíte ve chvíli, kdy vám základní hra nabídne tlačítko Vybrat, všechny výhry se řádně připíší na váš účet v souladu s výherními výsledky dosaženými předtím, než došlo k předčasnému ukončení hry. Pokud dojde k přerušení během roztočení zdarma, budete moci na bonusovou hru navázat. Bude-li hra přerušena z důvodu internetového nebo jiného technického přerušení, po návratu do hry navážete tam, kde jste skončili. Porucha hry, kde není možné obnovit herní stav nuluje všechny hry a výhry.

## Ostatní pravidla

K udělení výhry je zapotřebí, aby výherní symboly na dané aktivní výherní řadě šly po sobě počínaje válcem nejvíce vlevo. Vyplácí se pouze nejvyšší výhra na řadu. Výplata se vypočítává vynásobením celkové sázky vítěznými kombinacemi získanými během roztočení.

Výhernost: 96,00 %

## Klávesové zkratky

Sázka -> Numpad+/Numpad-

Max. sázka -> B

Vybrat -> mezerník, Enter, 7, Numpad7

Výplatní tabulka („i“) -> P, 8, Numpad8

Nápověda -> H, 9, Numpad9

Konec -> Q

Automatická hra (+stop) -> A

Roztočit (+stop) -> mezerník, Enter, Numpad0, 0, S

Spustit bonusovou hru -> mezerník, Enter, Numpad0, 0, S

Hrát bonusovou hru -> mezerník, Enter, Numpad0, 0, S

Skrýt bonusovou hru -> mezerník, Enter, Numpad0, 0, S

## Informace o hře

typ hry	pětiválcová hra se třemi sloty na každém válci
počet výherních linií	25 výherních linií pro 5 výherních symbolů
výherní podíl	96 %
minimální sázka	10 Kč
maximální sázka	1000 Kč
maximální výhra	150 000 Kč
nejvyšší hodinová prohra	72 000 Kč

## Výherní tabulka

Symbol	3x	4x	5x
Scatter	10 Volných her	15 Volných her	20 Volných her
Wild			
Paparazzi bonus (Portrét Krále Bohemie)	až do 55x n	až do 75x n	až do 100x n
Novinový bonus ( Portrét Sherlocka)	až do 25x n	až do 55x n	až do 75x n
Kompromitující fotografie	10x n	15x n	25x n
Sherlockov zápisník	5x n	10x n	15x n
Kožená taška s penězi	4x n	8x n	12x n
A	2x n	4x n	8x n
K	1x n	2x n	5x n
Q	1x n	2x n	5x n
10	0.5x n	1x n	2x n
J	0.5x n	1x n	2x n
9	0.2x n	0.5x n	1x n

n= celková sázka na hru